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РАБОТЕН ЛИСТ:ВТОР И ТРЕТ ПРИЗНАК ЗА СЛИЧНИ ТРИАГОЛНИЦИ. ОДНОС НА 
ПЕРИМЕТРИТЕ И ОДНОС НА ПЛОШТИНИТЕ НА ДВА СЛИЧНИ ТРИАГОЛНИЦИ
 05.10.2015 

 

1. На број неколку геометриски слики кои се секогаш 
слични. 

2. Кога се два триаголници слични. Какви се нивните 
агли помеѓу себе? А страните? 

3. Како ќе го откриеш коефициентот на сличност на 
два триаголници?  

4. Што покажува коефициентот на сличност? Што 
значи кога коефициентот на сличност на две 
триаголници е: 

а. 2:1         б. 1           в. 1:3 

5. Кој признак е претставен на секој од цртежите. Размисли и образложи.  

 

 

1. Провери дали се 
слични триаголниците 
на сликата: 

 

 

 

 

 

2. Дали се слични триаголници со страни: 

а. 2,5,7 и 15,6,21              б. 1,5; 2,5; 3,5 и 6, 3, 5    в. 4,4,6 и 6,6,8 

3. Страната на еден триаголник е 6cm.  

a. Должината на соодветната страна кај сличен триаголник кој има два пати 
поголем периметар е______cm.  

б. Должината на соодветната страна кај сличен триаголник кој има 25 пати 
поголема плоштина е ______cm. 

в. Должината на соодветната страна кај сличен триаголник е 15cm. Периметарот 
на сличниот триаголник е __________ пати поголем од дадениот, а неговата 
плоштина е ___________ пати поголема. 

РАЗМИСЛИ И ОДГОВОРИ 

РЕШИ ГИ ЗАДАЧИТЕ 

xxx
Sticky Note
Провери дали страните се пропорционални. Обиди се делењето да го извршри сам,а потоа провери со калкулатор.

xxx
Sticky Note
И во двата случаи триаголниците се слични. Обиди се да објасниш според кој признак тие се слични.

xxx
Sticky Note
а. 12 сантиметри
б. 30 (бидејќи плоштината е 25 пати поголема, коефициентот на сличност е 5)
в. страната е 2,5 пари поголема, па и периметарот ќе биде 2,5 пати попголем



 

 

 

122  4               110  4            200  3             441  2             112  4   

 

     

 

 112  3              300  2           422  2              111  2             101  4          

 

 

 

 422  2             412  2            402  2              200  4            210  4  

 

       

 

 103  3             104  2            111  5              222  4             221  4         

 



 

 

 371  1            233  2             232  3              301  3             221  3          

 

 

 

 121  4            102  4             203  3              411  2             122  4   

 

 

 

 

 1 122  3         3 001  2          4 221  2         1 114  2         1 011  4          

 

 

 

 

 4 220  2         4 012  2         4 002  2         2 000  4          2 101  4   

 

       

 

 

 1 003  3         1 004  2         1 111  5         2 222  4          2 221  4         

 

 

 

 3 761  1                2 333  2                 2 332  3               3 001  3        

 

 

 

 2 221  3                4 011  2                  3 333  2              3323  3  

 



 

 

 2 233  2               1 232  3                  11 012  5          11 222  3   

 

 

 

 

     11 223  2             12 200  3                 22 202  4          11 322  3          

 

 

 

 

 11 222  3            30 031  2                 42 221  2           14 114  2     

 

 

 

 

 14 011  4             42 204  2                24 012  2            44 002  2   

 

 

 

 

 20 200  4             21 201  4                10 033  3           14 004  2     

   

 

 

 

 11 111  5             22 222  4                 21 221  4          22 221  3          

 

   

 



 

      33 341  1            23 433  2                 23 322  3           33 001  3                  

 

 

 

 

 40 101  2           32 333  2                  31 333  3          23 233  2      
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